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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, ESTADO 
DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

Aos (05) cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi lido o 
texto bíblico, em Lucas 1 de 41 a 43. Foi feita a chamada nominal dos vereadores e 
constatada a ausência do vereador João Batista Gonçalves Dornelas. Foram lidas as 
correspondências recebidas. Foi lida a Indicação de nº 009 a 012/2026. Foi lido o Parecer 
001/2026 da Comissão de Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei Complementar 
001/2026. Foi lido o Parecer 002/2026 da Comissão de Justiça e Redação referente ao 
Projeto de Lei nº 001/2026. Foi lido o Projeto de Lei nº 002/2026 “AUTORIZA 
CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE ASSISTENTE SOCIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Foi lido o Projeto de Lei nº 003/2026 “INCLUI O ART. 7ºA NA LEI Nº 
961, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2019 PARA PREVER A POSSIBILIDADE DE AUMENTO 
DA CARGA HORARIA DO SERVIDOR CONTRATADO POR TEMPO DETERMINADO”. A 
seguir passou-se a Ordem do Dia, na Ordem do Dia, a Ata da sessão anterior foi colocada 
à disposição dos Vereadores para discussão e aprovação e foi aprovada por todos os 
presentes. As Indicações de nº 009 a 012/2026 que postas para apreciação do plenário 
foram aprovadas por unanimidade. Os Projetos de Lei nº 001 e 002/2026 foram 
encaminhados para as Comissões competentes. O Parecer 001/2026 da Comissão de 
Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei Complementar 001/2026 que posto para 
apreciação e aprovação do Plenário foi aprovado por unanimidade dos presentes. Logo, o 
Projeto de Lei Complementar nº 001/2026 que posto para apreciação e votação do 
Plenário, foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Parecer 002/2026 da Comissão 
de Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei 001/2026 que posto para apreciação e 
aprovação do Plenário foi aprovado por unanimidade dos presentes. Logo, o Projeto de 
Lei nº 001/2026 que posto para apreciação e votação do Plenário, foi aprovado por 
unanimidade dos presentes. A seguir, passou a palavra aos vereadores, usando a palavra 
a vereadora Virginia Cristina da Silva Correa cumprimentou a todos. Falou do embarque e 
desembarque das crianças e agradeceu a compreensão dos motoristas de transporte 
escolar. Agradeceu a entrega dos uniformes. Homenageou a Ediana de Paula pelo Dia 
Internacional da Mulher. Logo foi concedida a palavra a homenageada Sra. Ediana que fez 
agradecimentos. A seguir foi Franquiada a palavra a vereadora Cristina Gonçalves Dionísio 
Eller que cumprimentou a todos, Parabenizou as mulheres em especial a Sra. Ediana que 
estava na Casa representando as mulheres do Município. Falou de falas machistas e 
abusos contra mulheres. Mencionou dados de abuso atendidos pela CREAS. Falou de 
outros atendimentos do CREAS. Falou que o município oferece apoio. Falou que o Dia Da 
Mulher não é só ganhar flores e o que precisam é de respeito. O vereador José Carlos 
nunes moreno solicitou um aparte, aparteado falou de mulheres fortes da família da Ediana. 
Falou de atendimentos de psicólogos no CREAS. A seguir foi franqueada a palavra ao 
vereador Oseias Pires Soares que cumprimentou a todos, em especial as mulheres em 
nome da vereadora Virginia Cristina e da Cristina Gonçalves. Parabenizou a Ediana que 
hoje está na Casa representando as mulheres do Município. Falou que o mês de março é 
Lilás e da campanha de prevenção do câncer do colo do útero. Conscientizou as mulheres 
a ficarem atentas e procurarem atendimento, Parabenizou a Secretária de Educação Celia 
Andrade, o Vice prefeito Abercilio Machado e o Prefeito Paulino Lourenço pela a entrega 
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do uniforme escolar para todas as crianças do município. Convidou a população para no 
dia 21/03 virem para esta Casa para um evento com comissão do TCES sobre autismo. 
Falou de situações que vem acontecendo no Município, de seus questionamento mas que 
até o momento não obteve resposta. Convidou a todos para ficarem de pé e dar uma salva 
de palmas para todas as mulheres do município. A seguir foi franqueada a palavra ao 
vereador Jose Teodoro de Almeida que cumprimentou a todos, parabenizou as mulheres 
pelo seu dia e disse que as mesmas são fortes. Agradeceu a Secretária de Educação Sra. 
Celia Andrade, bem como todos os envolvidos pela entrega dos uniformes. A seguir foi 
franqueada a palavra ao vereador João Batista Nunes que cumprimentou a todos, 
parabenizou a Sra. Ediana pela homenagem em alusão ao dia das mulheres. Agradeceu 
ao Deputado Gilson Daniel pela emenda para aquisição de bicicletas para as agendes 
comunitárias de saúde trabalharem. Falou da necessidade de placas indicativas nos pontos 
estratégicos para cadeirantes que já foi pedido e não foi atendido. Falou das condições das 
estradas e mencionou trechos mais críticos. Falou da situação da ponte. Agradeceu a 
administração por terem jogado saibro nas proximidades do Juninho do Arildo. Falou que 
espera que a Administração faça o melhor para o Município. A seguir foi franqueada a 
palavra ao vereador Romildo Afonso da Silva que cumprimentou a todos, falou da água do 
posto de saúde do Córrego santa Rosa e de poço artesiano que foi feito. Parabenizou a 
Administração pela entrega dos uniformes aos alunos da rede Municipal. Agradeceu ao 
Secretário Darci Camilo pela manutenção das estradas. Falou que a Administração vai 
providenciar mais máquinas. Falou que a ponte do Francelino foi feita. Parabenizou as 
mulheres pelo Dia Internacional das Mulheres. A seguir o Presidente da Mesa Diretora 
solicitou que seu vice assumisse seu lugar para que pudesse fazer o uso da Tribuna, 
usando a palavra cumprimentou a todos, falou de sua admiração pelas mulheres desde sua 
infância. Falou que hoje não estaria aqui se não fosse uma mulher. Falou da entrega do 
uniforme escolar e do brilho nos olhos das crianças ao receberem o uniforme. Falou que a 
Administração entregou não só um uniforme e sim dignidade para as crianças. Falou do 
transporte de pessoas nos carros da secretaria de saúde e de motoristas competentes. 
Falou que temos problemas sim no sistema público de saúde e fez comparação com o 
tempo de espera para atendimento nas consultas particulares. Falou da viagem para o 
exterior que irá fazer. Falou do trabalho do Deputado Gilson Daniel e fez agradecimentos 
pelas emendas destinadas para agentes de saúde e de endemias. Mencionou a emenda 
para aquisição das bicicletas para as agentes comunitárias de saúde. Finalizou dizendo 
que o sistema público funciona. Nada mais a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou 
encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que aprovada, vai assinada pelo 
Secretário, presidente e quem mais desejar. 

 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO                                   JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                  Secretário                                                                 Presidente da Câmara 

 

 


		2026-03-19T13:17:15-0300
	JOSE CARLOS NUNES MORENO:10256777730


		2026-03-19T13:18:01-0300
	CRISTINA GONCALVES DIONIZIO ELER:11366844769




